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WYJAŚNIENIA TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu specjalistycznego dla Klinicznego Oddziału Chirurgii 

Naczyniowej: stentgrafty, spirale embolizacyjne, mikrosfery embolizacyjne, stenty, cewniki, prowadniki, 

koszulki wraz z najmem generatora, aparatów: do pomiaru ACT, czasu krzepliwości krwi; znak sprawy: 

4WSzKzP.SZP.2612.38.2025 

 

   

Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając                                           

na podstawie art. 135 ust.2 1 ustawy z dnia 11września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. 

U. z 2024r.poz. 1320) dalej Pzp informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu przetargowym: 

 

Pytanie nr 2 -     Dotyczy projektu umowy - załącznik nr 3 do SWZ:   Czy Zamawiający zgodzi się na 

30-dniowy termin płatności faktury? 

Odpowiedz na pytanie nr 2: Nie. Zapisy SWZ bez zmian 

 

Pytanie nr 3 -     Dotyczy projektu umowy - załącznik nr 3 do SWZ:  Prosimy o modyfikację zapisów 

§ 10 ust. 1 w ten sposób, aby odpowiedzialność wykonawcy była  przewidziana na wypadek zwłoki, 

nie zaś opóźnienia, które może wystąpić z przyczyn niezależnych od wykonawcy. 

Odpowiedz na pytanie nr 3: Nie. Zapisy SWZ bez zmian. Ewentualna kara umowna będzie 

naliczana, gdy opóźnienie będzie spowodowane przyczynami leżącymi po stronie  Wykonawcy. 

 

 
 

 
Z upoważnienia KOMENDANTA 

4. Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką 

SP ZOZ we Wrocławiu 
mgr Piotr STRĄK 

Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych 

 

 

4. Wojskowy Szpital Kliniczny 

z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu 

ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


